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Top 3 wensen
1. Zonnepanelen

2. Inductie koken

3. Isolatie 

Wat doen huurders zelf?

58% 76%

Maak jij je zorgen of je de 

energierekening nog kan 

betalen?

Nu Toekomst

58% 

34%

5%

1%

< €125

€125 / €200

€200 / €300

> €300  

Huurderspanel

Energie en Duurzaamheid
Open antwoorden           Maart 2022               468 respondenten*

Wanneer loopt je 

energiecontract af?

2022 

2023 

2024 of later

Weet ik niet

Warmtenet/geen contract

Energielasten p/m

72%

37%

35%

34%

20%

13%

14%

Ledlampen

Energiezuinige apparaten

Tochtstrippen 

Waterbesparende douchekop

Radiatorfolie

Slimme thermosstaat 

Niets 

25%

20%

21%

21%

13%

489

* 56% van het huurderspanel heeft gereageerd


